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货币发行2万亿，央行发行1万亿

一、2023中国货币发行量

到2020年末，我国中央银行累计广义货币发行量284万亿，外汇储备3.2万亿美元
。

要明白的是中央财政要使用这些外汇储备必须发行国债购买，国家基础货币是在社
会流通过程中永久占用的必须货币，而货币一旦发行了，央行是永远不用收回的，
因此，基础货币的发行过程中就会创造价值，这就是铸币税。一般国家发行货币都
用于二次分配。

二、2万亿吨的重量相当于多少辆车

2万吨的重量相当于多少辆车？随着经济水平的提高，各种小轿车层出不穷，车型
不一样的，车的质量重量都不样，一般家用型的排量1.1到1.6L的车身总体重在1.2
吨左右，中高挡车排量1.8到4.oL的车身总体重3吨左右，2万亿吨的重量相当于多
少辆车，这里车的重量我们就折中按2吨一辆，那么用2万亿除以2吨等1万亿辆车所
以2万亿吨的重量相当于1万亿辆车。

三、二万亿有多重

一张100元人民币是1.15克，一万元就是115克，即0.115千克。一个亿就是1150
千克，即1.15吨。二万亿就是2.3万吨了，运50吨的卡车拉需要460辆卡车。如果换
成50的纸币重量3.89万吨，换成十块的，二十的，五块的，一块的更重。换成一元
的硬币，一角和五角硬币重量更大。

四、2万亿有多少立方

24000立方米。据估计，按照中国人民银行公布的数据显示，全新的2005版百元
面值纸币长155毫米、宽77毫米，1亿元体积约为1.2立方米。2万亿＝2万×1亿＝2
万×1.2立方米＝24000立方米。

一张新的百元纸币1.15克，2万亿就是2.3万吨重，用载重量50吨的卡车运，至少4
60辆卡车；每张厚度0.08毫米，2万亿堆成一摞1600千米高，需要468米高的东方
明珠3000多个叠起来；体积的话是2.4万立方米，100平米的三室两厅房子，需要1
00套房子来装。

按照中国人民银行公布的数据显示，全新的2005版百元面值纸币重量约1.15克／
张，那么100张百元面值人民币即：1.15克／张×100＝115g，所以100张百元面值
的人民币就是115g。
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五、2万亿是多少吨

一张新的百元大钞是1.15克，一个亿是1.15吨，2万亿就是2.3万吨。

相当于3000头大象，40000头牛，140000头猪。这些钱摞在一起，体积超过了21
000立方米。

两万亿是14位数,数字排位是按照进位公式法排序的，如个位十位百位千位万位亿
位等等。加法运算中，每一数位上的数等于基数时向前一位数进一。

在十进制的算法中，个位满十，在十位中加1；十位满十，在百位中加一。

在二进制的算法中，个位满二，在十位中加1；十位满二，在百位中加一。

由此算来应该是二万亿有多少了。

两万亿还能买到3个中国石油，4个中国石化，5个兴业银行，6个交通银行，7个浦
发银行，8个中信银行，9个民生银行，10个光大银行。由此可见两万亿能买很多东
西，正常消费根本花不完的。

钱不是万能的，一个人即使有很多钱，但他的精神世界如果是空虚的，或者生活并
不自由，那么就决不会有幸福，有时甚至是痛苦的。金钱观是对金钱的根本看法和
态度，是和人生观紧密相连的。金钱观属于物质观，作为物质世界的一种表现；

我们对钱要有一种正确的认识。既不能像晋蔑视，也不能为它而疯狂，用不正当的
手段去获取它。总而言之，我们对钱的态度应是“取之有道，用之有益，用之有度
”。
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